
Versenybírói és ellenőrző bírói jelentés
1 üzenet

Google Űrlapok <forms-receipts-noreply@google.com> 2022. aug. 31., Sze, 9:41
Címzett: szalaylevente99@gmail.com

Köszönjük, hogy kitöltötte a(z) Versenybírói és ellenőrző bírói

jelentés űrlapot.

Íme a válaszok.

Versenybírói és ellenőrző bírói

jelentés
Az úrlap a tájékozódási futó rangsoroló versenyek értékelésére szolgál. Kitöltése elvárt

a verseny elnökétől versenyenként és a futamok ellenőrző bíróitól futamonként. 

Kitöltés után a megadott email-címre a jelentés automatikusan beérkezik, kérjük pdf

formátumban az mtfsz.hu-n a verseny alá elnöki vagy ellenőrző bírói jelentésként

felcsatolni.

E-mail *

szalaylevente99@gmail.com

Készítette: *

Szalay Levente

Verseny- és futamadatok

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdycw0zOzO5SHmIbsEDChVho7v7hQAPgnceP7sY7xeoq9lOUA/viewform?usp=mail_form_link
mailto:szalaylevente99@gmail.com


Típusa: *

Elnöki jelentés

Ellenőrző bírói jelentés

Verseny neve: *

Kőszeg Kupa

Verseny futama (több futam esetén):

1. futam

Terepválasztás, Pályakitűzés

Versenyszabályzat:
3. sz. melléklet – A versenyszámok profilja

4. sz. melléklet – A technikai fokozatok profilja

A terepválasztás a versenyszámok profilja szerinti megfelelése (hosszútáv,

középtáv, rövidtáv): *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Technikai fokozatok megfelelősége - 10D pályák *

Kiváló

Megfelelő



Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

Technikai fokozatok megfelelősége - E-A-B-Br pályák *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

Technikai fokozatok megfelelősége - C pályák *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

Technikai fokozatok megfelelősége - időskorú szenior pályák *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát



Megjegyzések

Térkép minőség

A térkép szabványossága: (Versenyszabályzat 10. pont > ISOM 2017 vagy

ISSprOM 2019 > méretarány > K-szám *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

A térkép pontossága *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

A térkép nyomtatási minősége, kűlcsíne, hordozója *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő



Megjegyzések a térképekről

Versenyközpont, célterület

Megközelíthetőség *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Infrastruktúra - Parkolás *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Infrastruktúra - Ivóvíz, mosdás *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Infrastruktúra - Térerő, internet *



Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Aréna jelleg (Áttekinthető elrendezés, követhető befutó, látható átfutás, Cél-

Rajt együtt) *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Aréna jelleg (Szpíker, eredményhirdetés (időben +közösségi élmény)) *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem jellemző

Kísérő szolgáltatások *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem jellemző



Megjegyzések a VK és célterületről

A zuhogó eső miatt az eredményhírdetés rögtönzött helyszínre került. Eső esetére

nem volt forgatókönyv.

Rajt

Víz, WC *

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Várakozási és melegítési lehetőség  *

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Rajtoltatás áttekinthetősége, egyértelműsége *

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő



Rajt rendszere: Repülőrajt alkalmazása, Kifutók ne látszódjanak *

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Megjegyzések a rajtról

Az 1. Futam repülő rajtjánák a szalagozás kicsit nehezen volt követhető, viszont a

rajtszemélyzet mindenkinek pontos tájékoztatást adott, hogy merre találja a rajtbólyát.

Megfelelés a szabályzatoknak Versenyszabályzatnak és Bajnoki

Rendszernek

Versenyszabályzatnak és bajnokság esetén a Bajnoki Rendszernek

Kiírás (tartalom, időbeniség) *

Szabályzatnak megfelelő

Hiányos, vagy időben elkésett

Rossz

Nem volt

Értesítő, rajtlista (tartalom, időbeniség) *

Szabályzatnak megfelelő

Hiányos, vagy időben elkésett

Rossz

Nem volt



Versenynapi szabályeltérések *

NIncs eltérés

Engedélyezett eltérés

Nem engedélyezett eltérés

Versenyrendezési hiba, súlyos rendezői hiba *

Nem volt eredményt befolyásoló súlyos hiba

Nem volt jogos (elfogadott) óvás, de érkezett óvás; vagy volt eredményt nem

befolyásoló, de súlyos rendezői hiba

Volt eredményt befolyásoló rendezői hiba

Kategória törlésre került sor

Amennyiben volt súlyos hiba, annak rövid leírása:

Az egyik ellenörzőpont kb 50m-el odébb került kihelyezésre. Az ellenörzőbíró

felelőssége lett volna ellenőrizni, de idő szűkében erre nem volt lehetőségem. A hibát

észrevették a versenyzők, de óvás nem érkezett, illetve bevallásuk szerint nem okozott

jelentős időbeli hibát.

Két pályának a pót szimbolja fel lett cserélve, mert az utolsó pillanatban cseréltünk

meg két pályát és a hozzárendelt kategóriákat, viszont a pótszimbol már ki volt

nyomtatva és nem tűnt fel a hiba. A hibát még 0 idő előtt észrevettük egy versenyző

figyelmességének köszönhetően és korrigáltuk. Ennek ellenére 3 ember rossz

pótszimbollal futott, de jelentősen nem befolyásolta eredményüket, óvás nem érkezett

részükről.

Megjegyzések a szabályzatnak való megfelelésről

A 38 és 39-es ellenőrzőpontok viszonylag közel (kb 8m) helyezkedtek el egymástól és

sokan rossz pontot fogtak. A pontelhelyezés teljesen szabályos volt, mivel az egyik

pont ház sarka, a másik pedig sövény belső sarka volt, és a kettőt egy áthatolhatatlan

sövény választotta el egymástól. A hibapontozás egyértelműen a versenyzők

figyelmetlenségéből adódott.



Kommunikáció

Információk kellő időben érkeztek (megfelelve a szabályzat illetve a jogos

versenyzői elvárásoknak) *

Kiváló

Megfelelő

Gyenge

Rossz

Esemény honlap léte, összeszedettsége, naprakészsége (beleértve az

MTFSZ versenynaptárat) *

Kiváló

Megfelelő

Gyenge

Rossz

Mtfsz és saját támogatók megjelenése *

Kiváló

Megfelelő

Gyenge

Rossz

Nem volt

Megjegyzések a kommunikációról



Saját Google-űrlap létrehozása

Visszaélés jelentése

https://docs.google.com/forms?usp=mail_form_link
https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSdycw0zOzO5SHmIbsEDChVho7v7hQAPgnceP7sY7xeoq9lOUA/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdycw0zOzO5SHmIbsEDChVho7v7hQAPgnceP7sY7xeoq9lOUA/viewform&usp=mail_receipt_abuse

